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Do Českého rozhlasu byla dne 6. 4. 2023 doručena Vaše žádost podle zákona  

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

(dále také jako „InfZ“). Ve své žádosti požadujete poskytnutí těchto informací: 

 

„ přehled všech historických i současných smluvních vztahů Českého rozhlasu s firmou  

Limet media s.r.o. (IČO 2849072), přehled všech akcí nebo jiných služeb organizovaných/ vytvořených 

firmou Limet media pro Český rozhlas s uvedením místa a data konání akce/ služby  

 
-kopie všech uzavřených smluv s firmou Limet media, kopie všech objednávek firmě Limet media a 
kopie zaplacených faktur firmě Limet media 
 
-poskytnutí přehledu, jaké knihy z vlastní produkce (Radioservis) propagoval ČRo ve vysílání 
regionálních stanic formou reklamních spotů apod. v období posledních tří let (leden 2020-duben 2023) 
a alespoň přibližně v jakém objemu - kolik spotů za jaké časové období pro který knižní titul. 
 
-poskytnutí přehledu jmen pěti moderátorů s nejvyšším celkovým ročním objemem vyplacených 
honorářů za moderaci pořadů na celoplošných stanicích ČRo nebo v síťových pořadech regionálních 
stanic. Za kalendářní rok 2022, bez uvedení konkrétních částek, řazeno sestupně od nejvyššího 
objemu.“ 
 
Na základě Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace: 
 

K prvnímu a druhému bodu Vaší žádosti: přehled všech historických i současných smluvních vztahů 

Českého rozhlasu s firmou Limet media, s.r.o. (IČO 2849072), přehled všech akcí nebo jiných služeb 

organizovaných/ vytvořených firmou Limet media pro Český rozhlas s uvedením místa a data konání 

akce/ služby  a kopie všech uzavřených smluv s firmou Limet media, kopie všech objednávek firmě 

Limet media a kopie zaplacených faktur firmě Limet media 

 

Poskytnutí Informace: Český rozhlas nemá ani v minulosti neměl žádné smluvní vztahy se společností 

Limet media, s.r.o. (IČO: 28490720).  
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